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	제목 : 이스트소프트, 안드로이드폰 전용백신 ‘알약 안드로이드’ 출시 


실시간 감시 기능에도 CPU 성능이나 배터리 소모 등 시스템 부하 최소화
모바일 백신 외 앱 관리, 스팸 관리 등 스마트폰에 최적화된 보안 기능 제공
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이스트소프트(대표 김장중)는 7일 안드로이드폰 전용 백신 ‘알약 안드로이드’를 정식 출시했다고 밝혔다. 이로써 사용자들은 안드로이드 마켓에 등록된 알약 안드로이드를 무료로 내려 받아 사용할 수 있다.

‘알약 안드로이드’의 가장 큰 특징은 실시간 감시 기능을 제공하면서도 CPU 성능을 최적화하고 불필요한 배터리 소모를 방지하였다는 점이다. 실제로 알약 안드로이드는 앱(App) 설치나 스팸 수신 등의 특정 이벤트 발생시에만 검사 및 알림 기능이 활성화되도록 설계되었기 때문에 일반 앱과 비교하더라도 시스템 부하가 크지 않다는 것이 회사측 설명이다. 

또한 ‘알약 안드로이드’는 백신으로서의 기본적인 실시간 감시 및 악성코드 치료 기능 외에도 앱과 스팸 관리 등 스마트폰에 최적화된 보안 기능을 함께 제공한다는 점에서 차별화된다.

특히 알약 안드로이드는 업계 최초로 새로운 형식의 앱 안전 등급을 도입하여 스마트폰에 특화된 보안 기능 강화에 주력했다. 알약 안드로이드의 앱 안전 등급은 타사 모바일 백신이 일반적으로 채택하는 앱 접근 권한에 따른 안전 기준 외에도, 앱 개발사 정보와 앱 인지도를 통합 분석한 개발사 안전 등급을 추가로 제공한다. 이를 통해 사용자들은 안드로이드 마켓 등에 올라오는 수 많은 앱 중에서 보안 상 위험한 앱을 신속하게 판별하여 차단할 수 있다. 

또한 알약 안드로이드는 사용자의 쾌적한 스마트폰 사용을 위한 스팸 관리 기능도 제공한다. 사용자가 스팸 전화 및 문자 메시지를 등록하면 알약 안드로이드는 등록된 정보를 바탕으로 스팸 전화를 실시간으로 차단함은 물론 스팸 문자는 별도의 스팸 관리 폴더로 자동 이동시킨다.

알약부문 김준섭 총괄팀장은 “알약 안드로이드는 안드로이드 기반의 스마트폰 보안 환경에 최적화된 제품으로, 지속적으로 스마트폰을 위한 다양한 보안 기능을 강화해 나갈 계획”이라고 밝혔다.

알약 안드로이드는 안드로이드 마켓 등록에 이어 T스토어 및 삼성 앱스토어에도 곧 등록할 예정이다.
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